Урок 27.04.2020

Розв′язування задач виду «було – стало»
Розв'язання таких задач також починати зі складання таблиці. 

Задача 1. У великому бідоні втричі більше молока, ніж у малому. Коли у великий бідон долили 6 л молока, а в малий — 7 л, то у великому бідоні молока стало вдвічі більше, ніж у малому. Скільки молока було в кожному бідоні спочатку?
	
	Було
	Змінилося
	Стало

	Великий бідон
	3х л
	(3х+6)л
	(3х+6)л
	=

	Малий бідон
	х л
	(х+7)л
	2(х+7)л
	


Розв’язання

Нехай у малому бідоні було х(л) молока, тоді у великому бідоні було 3х(л) молока. Коли у великий бідон долили 6(л) молока, а у малий – 7(л), то у великому бідоні стало вдвічі більше молока, ніж у малому.

Маємо рівняння

(3х+6)=2(х+7)

3х+6=2х+14

3х-2х=14-6

х=8

Отже у малому бідоні було 8(л) молока, тоді у великому бідоні було 3·8=24(л) молока

Відповідь: 8 л, 24 л.

